



**OTVORENI POZIV ZA UČEŠĆE U RADU VOJVOĐANSKE MREŽE OCD ZA EVROPSKE INTEGRACIJE
(VOJVOĐANSKI KONVENT ZA EU)
Objašnjenje uz prijavni formular**

U hotelu NORCEV, na Fruškoj gori, 28. januara održan je konsultativni skup 16 organizacija civilnog društva iz Vojvodine, na kojem je podržana ideja o formiranju mreže organizacija civilnog društva Vojvodine za EU integracije. Sastanak je inicirao Centar za regionalizam iz Novog Sada, a podržala ga je Organizacije za tehničku podršku organizacijama civilnog društva (TACSO).

Na sastanku je dogovoreno da se uputi otvoreni poziv organizacijama civilnog društva iz Vojvodine da se uključe u njen rad. Jasan cilj mreže je mobilizacija civilnog društava Vojvodine, profesionalnih i ekspertskih udruženja da:

1. aktivno učestvuju u institucionalnim procesima vezanim za pridruživanje Srbij EU i jasnije predstave interese i specifičnosti Vojvodine u pregovaračkom procesu u pregovaračkim poglavljima za koje je ona posebno zainteresovana;
2. aktivno učestvuju u dijalogu sa institucijama i nosiocima vlasti APV kako bi postao jece javne politike i prakse razvijale u punom interesu građana/ki Vojvodine.

Predviđeno je da mreža radi preko više radnih grupa: informativno društvo i mediji (poglavlje 10), poljoprivreda (poglavlje 11), zaštita potrošača i zdravlja, bezbednost hrane, veterinarska i fitosanitarna politika (poglavlja 28 i 12), socijalna politika i zapošljavanje, preduzetništvo i industrijska politika, regionalna politika i koordinacija strukturnih instrumenata (poglavlja 19, 20 i 22), pravosuđe i osnovna ljudska prava, pravda sloboda i sigurnost (poglavlja 23 i 24), nauka i istraživanje, obrazovanje i kultura (poglavlja 25 i 26) i zaštita okoline (poglavlje 27).

Da bi se uključili u rad ove mreže dovoljno je da se popuni prijavni formular koji se nalazi u prilogu ovog poziva i da se uputi na email adresu info@centarzaregionalizam.org.rs najkasnije do srede 10. februara 2016. godine.

O daljim koracima u konstituisanju i radu mreže bićete obavešteni putem vašeg emaila.

Belešku sa konsultativnog skupa, obrazloženje inicijative, kao i prijavni formular za formiranje Vojvođanske evropske mreže možete preuzeti kao posebna dokumenta.

Aleksandar Popov, direktor

Centra za regionalizam